

## Опис

Поєднання кальцію та вітаміну D<sub>3</sub> сприяє росту та розвитку кісткової системи, своєчасному та правильному формуванню зубів.

Не містить штучних барвників та консервантів. Без лактози. Без глютену.

## Склад

<b>Активні інгредієнти:</b>	<b>Кожна таблетка містить</b>
Кальцій	160,0 mg (мг)
Вітамін D <sub>3</sub>	2,5 µg (мкг)

**Інгредієнти:** цукор, кальцію карбонат, декстроза, лимонна кислота E330, натрію карбоксиметилцелюлоза E466, глюкозний сироп, ароматизатор натуральний, магнієві солі жирних кислот E470b, холекальциферол.

## Рекомендації щодо застосування

**Кальцій** - бере участь в багатьох біохімічних реакціях та відповідає за фізичний та психічний розвиток дитини. Його основні функції - формування кісткової тканини та зубної емалі, регуляція роботи нервової системи. Також кальцій покращує судинний тонус та чинить позитивний вплив на серцевий м'яз. Бере участь в механізмі згортання крові, та підтримці кислотно-лужного балансу.

**Вітамін D<sub>3</sub>** - сприяє всмоктуванню кальцію в тонкому кишечнику, точніше цю функцію виконують його похідні, що утворюються в організмі. Правильне формування кісткової тканини та зубів, яке відбувається за допомогою вітаміну D<sub>3</sub> важливий процес в розвитку дитини. Вітамін D<sub>3</sub> попереджує розвиток рахіту у дітей, застосовується для профілактики переломів.

## Спосіб застосування та дози

Дітям від 3-х років по 2 таблетки на добу під час прийому їжі. Таблетки слід розжувати та запити водою. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

## **Застереження**

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

## **Термін вживання**

30 діб, більш тривалий термін застосування та повторний прийом узгоджується з лікарем.

**До уваги хворих на цукровий діабет:** 1 жувальна таблетка містить 18кДж/4 ккал та не містить хлібних одиниць.

## **Форма випуску**

Таблетки масою 1500 mg(мг). (60 таблеток у банці з кришкою; 1 банка з інструкцією для застосування у пачці).

60 таблеток = 90 g(г).

## **Умови зберігання**

При температурі не вище 25<sup>0</sup> С, в сухому та недоступному для дітей місці.

## **Термін придатності**

3 роки.

## **Виробник**

“Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ”, Шлезвігер Штрассе 74, 24941 Фленсбург, Німеччина

**Дистриб'ютор в Україні:** ТОВ «Квайссер Фарма Україна», 02132, м. Київ, вул. Дніпровська набережна 26Ж, оф. 49.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Без ГМО.

Вся продукція компанії Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ виробляється на основі останніх досягнень технології виробництва та відповідає високим міжнародним стандартам якості GMP.